

《最强大脑》选手荒,引入人工智能

第四季明年1月开播 Dr.魏将受名人堂制衡



“中国雨人”“鬼才之眼”“时空行者”“水哥”，这些大热的标签都出自《最强大脑》三季的选手。2017年1月,《最强大脑》第四季将回归江苏卫视,又有哪些神人将一展身手,无疑值得期待。与前三季相比,第四季《最强大脑》体育圈嘉宾数量明显增多。除了刘国梁,张继科、马龙、郎平、福原爱等也将亮相节目。而最主要的“选手枯竭”问题,节目组将如何面对也让人充满了好奇心。

Dr.魏

变化 “人工智能”对阵人脑

今年3月,谷歌人工智能“AlphaGo”以4:1战胜围棋九段高手李世石,这场全球关注的“人机大战”,成为引爆“人工智能”热点的开端。在《最强大脑》第三季的舞台上,就“人机大战”这一话题,搜狗CEO王小川曾现场预言:“机器有可能完胜人类。”当时,主持人蒋昌建称如果有机会,会邀请这样的机器来和选手较量。

《最强大脑》第四季将实现这一场景,节目与国内某网站合作。

变化 Dr.魏再受制衡

在前几季,Dr.魏(魏坤琳)和其他常驻评审之争一直存在,梁冬、高晓松等评审也遇到过想通过自己的裁定权,挽留一些选手的情况。比如第一季“盲穿激光线”,在Dr.魏看来选手是“因为分解成了单个动作,挑战中选手的记忆难度是不存在的”,最终选手无缘晋级;第二季“爆裂声波”,高晓松与Dr.魏关于该项目的真实性产生争执;在第三季节目中,常驻评审新增了爆灯权力,但只有郭敬明、张召忠、陶晶莹三人同时爆灯才能生效,让有争议的选手复活。

第四季中依然保留了对Dr.魏权力制衡的方式。前三季有不

少极受热议的脑力选手——“水哥”王昱珩、“魔方狂人”贾立平、“时空行者”鲍橐、“超级辨脸王”李威,还有前三季就被誉为“脑王”的王峰等人。这批脑力出众、人气超高的选手将在第四季成为“名人堂”成员,参与每场选拔,并推荐“轮值主席”坐在评审团中参与现场评分,并对争议选手享有“爆灯权”。

据相关工作人员透露,第四季中,“名人堂”的设置实际上对Dr.魏权力更加严格了。因为“名人堂”都是由过往选手组成的,他们会更了解项目,也比Dr.魏更了解选手。

变化 项目设计更简洁快速

在项目设计上,第四季放弃了此前环节繁复、让人很难看懂的设计,“比如第二季的‘蜂巢迷宫’,很复杂,很多人都没有看懂;

变化 刘国梁入驻评审团

节目评审方面,除了延续前三季的Dr.魏和陶晶莹之外,第四季请来了乒乓球队的总教练刘国梁。刘国梁在《最强大脑》舞台上要发挥的作用,与其他人倒是很不一样:“我来这个舞台,是抱着一个同等的、选拔队伍的心态来的。虽然我们玩的是体育竞技,《最强大脑》玩的是脑力竞技,但说到一个战队的排兵布阵、一个战队的竞技心态,我也是有一定

困难 能力重复,选手枯竭

之所以选择让智能机器人作为“特别选手”参与比赛,一个原因就是“找不到人”。《最强大脑》走到第四季,已经面临严重的“选手荒”。据悉,在第三季时,就已经出现选手青黄不接的局面。

据相关工作人员介绍,在第一季时,节目有50多个选手的储备库。但是选手消耗非常快,到了第二季储备库能用的选手只有

‘国家宝藏’中的数字矩阵也是,就看选手一个人在计算,大家都没懂。”因此,第四季的项目设计将偏向更简洁、快速。

经验的。在这一点上,我的视角是不同的。”

在第四季的嘉宾明星选择上,相关工作人员表示,这一季并不想用明星来吸引注意力,“从前几季的效果看,其实最好的几期都没有什么明星嘉宾。”除了刘国梁,张继科、马龙、郎平、福原爱等也将亮相节目。

此外,每一季都会来的周杰伦依然会如期而至。

两三个。“很多选手的能力重复,而且最开始挑选的都是这个领域最好的,越往后选手的能力可能就不如前面的。”在第三季时,为了找人,节目组还设计出一个网页,让组里的人都发朋友圈,网页上有个隐藏的小游戏,很难看出测试的是什么,但测试结果可以自动反馈到后台,王昱珩就是这么找到的。(刘玮)

收视率太差! 郑爽马天宇新剧遭浙江卫视腰斩



本报讯 由郑爽、马天宇主演的电视剧《美人私房菜》自12月4日在浙江、安徽两大省级卫视的黄金时段播出后,收视率竟然双双低至0.1%。这种成绩不仅是所有小生小花近年来收视率最低的,更创下了浙江卫视50年以来的最低收视纪录,浙江卫视已经决定腰斩此剧。原定于1月3日播出的由朱亚文、陈妍希主演的《北上广依然相信爱情》将于12月11日提前接档。

《美人私房菜》讲述了宋朝时期拥有皇家血统的宋玉蝶流落民间,跟着五嫂在民间长大,并得到五嫂祖传御厨技艺,成为闻名江南的名厨的故事。虽然有郑爽、马天宇两大人气明星坐镇,但开播之后收视率持续低迷:12月4日首播当天,该剧在安徽、浙江卫视的收视率分别只有0.2%和0.184%,在所有卫视晚间黄金剧场中仅排名第15和第20。而两家卫视上一部剧的收视率一直稳定在0.5%和0.3%左右。随后几天,《美人私房菜》的收视率持续下跌。最新出炉的12月7日收视统计显示,安徽卫视只剩0.179%,浙江卫视更惨,只有0.117%,跌出了前20的榜单!难怪连网友都表示心疼:“给浙江人民发去慰问”“安徽也倒数第一了,看好两个台手拉手一起跌出榜单”。

据悉,面对50年以来的最低收视纪录,浙江卫视已决定提前止血,腰斩《美人私房菜》!由朱亚文、陈妍希主演的《北上广依然相信爱情》将于12月11日提前接档。至于《美人私房菜》的另一播出平台安徽卫视是否会选择砍掉该剧,安徽卫视相关负责人表示:“目前台里正在研究。”(小一)

平顶山日报传媒集团发行中心联合河南省报业电商物流联盟为您提供——

正宗的焦作温县铁棍山药来喽!

怀山药、怀地黄、怀菊花、怀牛膝因原产焦作而被称作“四大怀药”。产自温县的铁棍山药是四大怀药之首,在国内外享有很高的知名度,现已申请为国家原产地保护产品。铁棍山药含丰富的蛋白质、维生素和多种氨基酸与矿物质,既能补脾肺肾之气,又能滋养脾肺肾之阴,为气阴双补之珍品,具有抗衰老、提高免疫力、改善性功能等作用,被誉为“神仙之食”。

温县铁棍山药按种植地不同可分为垆土铁棍山药和沙土铁棍山药,垆土地因地质坚硬,黏性大,土质硬,故生长的铁棍山药长短不一、粗细不均,且弯弯曲曲,有圆有扁,虽然外形不好,但属于铁棍山药中的极品,以口感好、营养价值高为更多人所接受;沙土地因土质松软,故生长的铁棍山药粗细均匀,外形美观,较垆土地生长的铁棍山药稍长,但口感、营养价值等较低。

咨询热线: 8980198 4943059 地址: 建设路西段平顶山日报传媒集团大门口西侧读者服务中心

- 中心发行站 2579798
- 新华发行站 2363788
- 卫东发行站 2220366
- 湛南发行站 7052439
- 矿区发行站 3586970
- 新城区发行站 2667653
- 新街发行站 3739212
- 东工人镇发行站 3260868



4公斤/箱市场价120元
读者优惠价: 90元

